

## COMISSÃO DE LICITAÇÃO DO SENAC-AR/RN

Pregão Eletrônico nº 024/2024 - Senac-AR/RN

Processo nº 456/2024

Objeto: Contratação de empresa especializada na confecção, fornecimento, montagem e instalação de MOBILIÁRIOS PLANEJADOS, para atender as demandas do Centro de Educação Profissional do Alecrim.

### RESPOSTA(S) AO(S) PEDIDO(S) DE ESCLARECIMENTO(S) ERRATA(S), SUPRESSÃO(SÕES) e ADENDO(S)

Informamos que a Comissão de Licitação recebeu pedido(s) de esclarecimento(s) sobre o Instrumento Convocatório. Além disso, foram identificadas necessidades de alterações no Termo de Referência.

Segue, abaixo, o teor do(s) questionamento(s) e da(s) alteração(ões) realizada(s):

#### ESCLARECIMENTO 01:

*"gostaríamos de tirar uma dúvida quanto aos quantitativos do processo supracitado.*

*Na planta 14/15 dos projetos, consta a MESA PROFESSORES [MEP] com 23 unidades e no edital cita 18 unidades.*

*E na planta 15/15 ainda cita uma MESA DE TRABALHO [MEP] com 23 unidades também, que não tem no edital.*

*Os últimos itens do edital são:*

*Quadro branco com cortiça, Mesa Professores e Aparador.*

*Só que segundo os projetos, teria essa Mesa de Trabalho entre os itens da Mesa Professores e Aparador.*

*Essas questões nos geraram dúvidas em relação a montagem do nosso orçamento para participação no processo. Agradecemos se puder nos esclarecer."*

#### RESPOSTA:

**o modelo de mesa MEP – Mesa dos Professores corresponde ao mesmo item listado nas páginas 14/15 e 15/15, devendo ser cotadas 18 unidades, conforme especificado no Termo de Referência.**

Já a MET – Mesa de Trabalho está detalhada na página 4/15, enquanto o aparador encontra-se descrito logo acima do carimbo na página 15/15.

Dessa forma, o anexo ao edital foi devidamente retificado para alinhar-se com o Termo de Referência.

#### **ERRATA AO TERMO DE REFERÊNCIA:**

##### **ERRATA do Item 2.2 do Anexo I – Termo de Referência do Edital.**

Onde se lê:

Item 2.2 As intervenções visam atender as necessidades de clientes, colaboradores e alunos de forma a proporcionar uma melhor qualidade de ensino, conforto e acessibilidade a toda comunidade escolar. O projeto prevê a modernização das salas de aula, padronização das fachadas, pavimentação e cobertura do estacionamento e humanização dos ambientes comuns.

Leia-se:

**Item 2.2 A aquisição de mobiliários planejados para o Centro de Educação Profissional do Alecrim visa atender as novas necessidades dos ambientes em acordo com os projetos de arquitetura e ambientação, tornando os ambientes mais funcionais e harmônicos.**

#### **SUPRESSÃO AO TERMO DE REFERÊNCIA:**

##### **SUPRESSÃO do Item 3.3 do Anexo I – Termo de Referência do Edital.**

Supressão:

~~3.3 Todos os itens deverão dispor das certificações a que estão relacionados.~~

#### **ADENDO AO TERMO DE REFERÊNCIA:**

##### **ADENDO do Item 13.2 do Anexo I – Termo de Referência do Edital.**

Adendo:

**A aquisição deverá ser em lote único em função da necessidade de padronização de acabamentos e materiais utilizados na produção de**

**cada mobiliário. A padronização de matérias e acabamento garantirá o cumprimento dos detalhamentos estabelecidos nos projetos de arquitetura e ambientação.**

---

**A Comissão de Licitação comunica o seguinte:**

O presente certame foi suspenso para análise de um pedido de esclarecimento recebido. Após análise, constatou-se a necessidade de alterar o edital, com correções no quantitativo e demais adequações pertinentes.

Considerando que as alterações realizadas no Termo de Referência impactavam diretamente na formulação das propostas, tornou-se obrigatória a republicação do certame, bem como a alteração da data de sua abertura.

No entanto, durante o procedimento necessário para alteração da data, realizado pela Autoridade Competente, ocorreu um erro sistêmico que impossibilitou o retorno do processo às fases de edição e/ou acolhimento de propostas. Diante dessa situação, e considerando a impossibilidade de realizar a alteração necessária no sistema, o Pregão Eletrônico nº 024/2024, ID "1059376", foi revogado. O certame será republicado no portal sob o **Pregão Eletrônico nº 027/2024, ID "1060831"**.

Por fim, a Comissão de Licitação informa que a abertura da nova licitação está agendada para o dia **10 de dezembro de 2024, às 14h**, sob o ID "1060831".

Natal, RN, 28 de novembro de 2024.

Tháisa Cabral Albuquerque  
**Comissão de Licitação do Senac-AR/RN**